

Встреча в Красноярске

Недавно нам посчастливилось побывать в городе Красноярске, где отмечалось 40-летие Детской библиотеки им. С. Михалкова. На это событие приехали из разных городов России и дальнего зарубежья представители Содружества библиотек, носящих имя классика детской литературы.

С момента встречи в аэропорту этого города мы почувствовали теплоту и радушие сибиряков. Нас сопровождали кураторы, которые заботились о гостях в течение всех этих дней. Замечательно была организована культурная программа. Мы смогли побывать в заповеднике «Столбы», посетить Дом-музей великого русского художника В.И. Сурикова, а также познакомиться с музеем-усадьбой известного

купца и библиофила начала XX века Г.В. Юдина, чье собрание книг стало основой Славянского отдела библиотеки Конгресса США.

Очень насыщенной была программа юбилейных мероприятий. В Доме кино Красноярска прошли творческие встречи со знаменитыми медийными персонами России: Артёмом Михалковым, Егором Кончаловским, Александром Адабашяном и Анной Чернаковой, которые представили свои документальные и художественные фильмы.

Мы посетили открывшуюся после ремонта модернизированную детскую библиотеку им. С. Михалкова, входящую в наше Содружество. Каждая библиотека работает по-своему, у каждой – свои возможности, но все вместе мы решаем об-

щую задачу – заинтересовать чтением подрастающее поколение, а в результате – сделать народ думающим и образованным. Ведь фраза, сказанная Сергеем Михалковым, – «Сегодня – дети, завтра – народ!» – не простó слова, а руководство к нашим действиям в этом направлении.

Проект Российского фонда культуры трудно переоценить. Побывав на таком мероприятии, ощущаешь себя приобщённым к организации, объединяющей людей, заинтересованных в будущем наших детей и нашей страны в целом.

Людмила Минаева,
директор ЦБС
Курортного района,
Анна Фурман
ведущий библиограф
ЦДБ им. С. Михалкова

